

假牌迈凯伦、山寨巴博斯、改装奥迪……

一夜“清风”，交警查了不少高档车

8月30日晚，青岛交警组织警力加大对辖区夜间交通违法的管控力度。记者跟访市南交警多个中队，见证了他们查处了多辆违法机动车的过程。

迈凯伦伪造临牌上路

当晚9时许，在清远路澳门路路口，市南交警宁夏路中队民警发现一辆迈凯伦跑车没有悬挂号牌，立刻示意车辆停下，要求司机出示驾驶证和行驶证。驾车小伙称，这辆车挡风玻璃上张贴着一张“鲁R”开头的临时纸质牌照，还没来得及正式挂牌。民警对临时牌照仔细检查，发现字体不规范，立刻将车牌号发给在中队值班的同事核查。结果很快返回：临时牌照属于一辆货车，小伙涉嫌使用伪造汽车临时牌照。目前，公安交警部门正在进一步调查。

老奔驰被改成“巴博斯”

当晚9时40分许，福州南路宁夏路路口北侧匝道，市南交警巡逻中队民警发现，一辆向北驶来的越野车看上去有三排车灯，民警判断这可能是一辆改装车，立刻将其拦下。民警发现，这辆车的外观是巴博斯，进一步检查发现车辆是由一辆奔驰越野车改装的。驾车小伙承认，他花了40多万元购买了一辆2001年的奔驰G系车，在车顶加装了两个大灯，把原先的奔驰车标也换成了巴博斯车标。小伙称，车是四天前改装的，没想到开了没几天就被交警查获。“未经备案私自改装车，属于违法行为。而且你这么亮的灯，会严重影响对面开过来的车辆驾驶员的视线，存在交通安全隐患。”民警当即指出了问题所在。民警依法对司机处以200元罚款，并责令其将车辆恢复原状。

同一路口拦下六辆改装车

当晚10时许的澳门路金平路路口，市南交警香港



在清远路澳门路路口，执勤交警拦下了一辆迈凯伦跑车。刘卓毅 摄



被改成巴博斯的奔驰越野车。

西路中队、交警支队车管所检验科民警在这里蹲守检查违法车辆。当晚，包括奥迪、宝马、本田在内的六辆改装车在这里被查获。

据执勤民警介绍，非法改装车涉及电路改变，容易留下火灾隐患，造成车辆自燃；擅自改装底盘结构、轮胎、刹车系统，将影响车辆制动，容易引发交通事故；违法增加排气管和改变车辆消音，会在城市中造成巨大的噪声污染；车辆改装不当对车辆驾驶或其他交通参与者的安全带来威胁。对于违法改装的车辆，民警依法对驾驶员开具违法通知书，并责令其将车辆恢复原状后来大队接受处理。

躲交警，酒司机跑掉鞋

当晚9时30分许，崂山交警中韩中队在银川东路金岭美地附近设卡查车，一辆轿车行驶到卡点不远处，司机毛某发现前方有民警立即掉头行驶，到王家村附近时弃车逃向村里，把鞋跑掉了也顾不上捡。毛某打着赤脚跑了500米后，被民警当场抓获。经呼气式酒精检测，毛

某血液内酒精含量为53mg/100ml，属于酒后驾驶。

当晚9时50分许，李沧交警四流中队在兴山路永定路路口夜查时，一辆新能源网约车行驶到离查车点约50米处时，司机突然将车停在兴山路边，下车逃离。民警发现，副驾驶座位上还有一名男子。经询问得知，他和司机冷某当晚在附近吃饭时都喝了酒，冷某送他回家时遇到交警。随后，民警拨通冷某的电话，将其劝了回来。经呼气测试，冷某血液内酒精含量为78mg/100ml，属于酒驾。

记者从市公安局交警支队了解到，8月30日夜间到31日凌晨1时，青岛交警在“清风”5号行动中查处交通违法行为2136起，其中，机动车非法改装88起（涉嫌非法改装排气18起），酒驾32起，涉嫌醉驾16起。下一步，青岛交警将采取白天和夜间相结合、流动巡逻和定点管控相结合的方式，充分利用智能交通设备分析出较为突出的时段和路段，不定时不定期地开展专项整治行动，全面净化市民出行环境。

观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

游客爬崂山跌落山崖，民警出动无人机搜救

在崂山元宝石附近摔倒。

返岭派出所民警和青岛红十字搜救队迅速出发，同时回拨游客电话，问询伤者受伤经过与当前症状。得知伤者是由高处坠落，便告知对方有可能伤到腰椎，不要轻易触碰或者移动，让他们原地等待救援。

民警通过无人机搜索，在元宝石附近发现了人影，降低高度后确认是被困人员。民警和搜救队员赶到现场后发现伤者意识清醒，生命体征良好，腰部有刺痛感。民警和搜救队员小心翼翼将伤者固定在担架上。上午10时许，经过两个多小时的救援，大家合力将受伤游客抬下山送往医院。

民警询问后了解到，这名游客在走野路上山的途中，被秀丽的风景吸引，拍照时不慎从山崖上摔落。由于山高林密，加上对路线不熟悉，同行的游客报警求救。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 李云龙）

中年男发病晕倒 陌生人组团伸援手

本报8月31日讯 8月30日，市民王女士拨打公交车南公司电话，感谢221路驾驶员和素不相识的热心市民，在其丈夫突发意外晕倒时伸出援助之手。

王女士的丈夫孙先生今年56岁，有高血压病史。当天，221路驾驶员由罡俊驾车即将行至利津路汽车站时，孙先生突然失去意识晕了过去，头向一边歪斜。发现情况的由罡俊立即拨打120急救电话。此时，孙先生突然出现便血症状，王女士顿时惊叫起来。“我向急救人员说明基本情况和车辆所在的具体位置，又与热心乘客一起上前帮助调整身体姿态，让他尽可能舒服一些。”救护车赶到现场，由罡俊又协助医护人员将孙先生搬抬下车及时送医。

丈夫出院后，王女士特意拨打热线电话表达感谢：“驾驶员由罡俊不但及时疏散乘客，还拨打了120急救电话，非常感谢他在关键时刻及时相助！”王女士介绍，当天出门时爱人已感不适，没想到在车上不适感突然加重，自己也慌了神，多亏驾驶员冷静处置。好在送医后经检查并无大碍。

（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中）

上网炒汇？下载App投资？近600人上当，损失350多万

平度一诈骗团伙近日获刑

本报8月31日讯 记者从平度市人民法院了解到，平度法院近日对一起集资诈骗刑事案件进行宣判，侯某等四人被判处三年至八年不等的有期徒刑。

法院经审理查明，侯某购买了虚假外汇平台，支付了搭建费及相关费用，并向成都一家公司购买域名和服务器，注册建立“艾特资本”外汇平台，后更名为“鼎信国际”。侯某聘请刘某负责平台管理和技术，指使孙某充当平台语音带单导师。刘某与张某、张某某分别负责济宁市场和高密市场，承诺客户随其喊单炒外汇亏损的情况下由平台包赔。他们以高额回报为诱饵，不断发展代理商，并按客户入金量、交易手数向代理商返还佣金，以此方式诱骗多人将资金打入指定账户，以赚取交易手续费的名义聚集资金。侯某通过修改后台数据等方式致使客户资金亏损，后期采用各种方式拖延，最终关闭平台，骗取集资参与人资金。经审计，“艾特资本”及“鼎信国际”外汇平台，除“管理员”外，参与人达

共建法治青岛
共享法治阳光

173人，共损失178.34万元。法院还查明，侯某购买了“硅谷区块狗平台”，聘请刘某担任客服进行后台管理并负责济宁市场的客户推广，张某等人负责高密市场的客户推广，仍采用口口相传、组建微信群的方式宣传，在微信群中发布收益截图，通过推广客户提成、并按客户购买金额返还佣金的方式吸引发展新客户，诱骗400多人下载App，扫码支付购买微分、虚拟狗进行“投资”。但平台本身不产生任何收益，侯某等人通过卖微分、卖虚拟狗获得收益，达到骗取集资参与人资金的目的。经审计，硅谷区块狗App的424名客户实际损失高达178.46万元。

平度法院经审理认为，被告人侯某以非法占有为目的，在被告人刘某、孙某、张某等人的帮助下，使用诈骗方法非法集资，数额巨大，四被告人的行为均构成集资诈骗罪。最终，侯某等四人被判处三年至八年不等的有期徒刑。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅）

天气预报

市区	崂山	晴 18℃ ~ 27℃	
今天	即墨	晴 15℃ ~ 28℃	
北风	胶州	晴 17℃ ~ 27℃	
3-5级	黄岛	晴 16℃ ~ 26℃	
	明天	莱西	晴 15℃ ~ 27℃
	平度	晴 15℃ ~ 27℃	

明天	崂山	晴 18℃ ~ 27℃	
今天	即墨	晴 15℃ ~ 28℃	
北风	胶州	晴 17℃ ~ 27℃	
3-5级	黄岛	晴 16℃ ~ 26℃	
	明天	莱西	晴 15℃ ~ 27℃
	平度	晴 15℃ ~ 27℃	

七乐彩第2022100期

01 03 08 09 16 26 28+22

福彩3D第2022233期

9 7 3

彩票
开奖